SPEED CONTROLLER
STANDARD TYPE SERIES

ALlE HEEL

AEHC E EIR! Al2l=

INDEX

416

e
ol

LR

SUS303
HiE TjE

S

Eazaty

PIE

Aoz 1g
SUS316
2B 1Y
SUS316
S5 1
s
#ef 1
SUS303
e 1
T
Heja

26 19
HajA

£6fi 1

BYRERY
g

513

417

2T

418

418

251y

26y T
T TE

EELINS
EERE UE

419

ALlE ZESEQ| MF

420
420

o3z
2ER| £8

CHES

CE5

A
SEAFYE

420
421

PN E=
o
CHER

422

/N Z=0| [ AI=2317] Foll Z=(31)—P.662] ToFRiAto| Zo| 2 fte

426

415

el
TR
iy
A

AlEzEgy

S

AICHEEY

A Hegy

A7 78

53

NE feE

2]
e
s
EeE
G
AIE ez
ER
Azgs

AHEC B

ARE e
SUSI R
AZE iy
PPERI
Agg e
SEAEY
e
24|
DUAZERY
AZg e
ET

I3 QzjIA
HHE

=
e

A8
e

el
HEST

oYM
Holx|

Hayd

REsY

LEEE]




Adric oy
Oy

B g
SUS303
HiE D)8
AT
Eamamdl
PP
AvZ g
SUS316
HER 1Y

SUS316
=61

SUS304
e 1Y

U303
HeR| I
e g
Hath
HER| I
BIA
SER IE
Y21y
]
B
AETE
2R
TAZERIRE
L32
2EE E2

ool 52

g2
22
Hge
el
= E
iy

AR

Mg

=03

Aicgeg

o=

A 2Egy

5
e
e
Mg ez
509
=
)
BN
e
Ay
e
SUSII6 EI
e

AzE Yy

L]

e

bty

e

ET

28 o2l
kgg

e
420

Ee]
HEEY
2N
Holx|
Ha g

sy

LEEC

@ 7371712 £=X0f HEUL|C

@ JSS(AEZ0|E EIY) MIF2 SEtAEIEA R TS 2X2| 21H0| JtsEILICE,

@ 7L|H4 EIY2 2A-A, 2x-Be} DI 2X2] =Tl 2lsiM FE2| FELSS
XrEA 22 + UASLICL

ool =1

@ MEHAjO = oiEt MY Of0|HIEIA U S2 £ TA Ajeko| MeHo| JHsEILICE
22 H3 A BAJHO| TRIAS ARSBILICE
2l o2 MI™ &, 22! E(S0 CLASS 6 &) LHollA Z&FLCY,

% 22 B ZH A2 JSCo| LR 71502t thS 7HSEfLICE

416



AT
g

==
_7I<__I,__cc>§§|| (0“) He g
SUS303
it Ijg)
C|/6 = 01 CL
]
PIy
A g
I =
AL HEEY 3 4 =
o 1A o
L T cm sz e
SFEX I8
EHd = o =d}f OF
g2 soix ¥ UK At =
—_ LIALAIOIX R0 =
oo
T I
715 at HES gat 715 at 715 At =
C A S AEYO|E MU |SUH AEOIE OIL| M oL|HA jj L
Exfi{ g
5B ApO|= E=
oI%] AJOI= 2lz| Afo|= oI%] Afo|= -
715 3 4 6 8 | 10 | 12 | 1/8 | 174 |5/16 | 3/8 o
Ato|= 23 o4 26 28 | 010 | 912 | 23.2 | 6.35 | 87.94 | 9.53 P
% 1. L9 A=30|E D|L|EROlBt SHEHEILICE Hine
gz
® LIAF AO|E (3% JSMU (BLI AER0|E D|L] EIR) MES 27(4elL|ct) s
|22
LIAL AlO|= OIE{LFA} ZESE|O|THLIA} i
= 22
7l M3 M5 01 02 03 04 AL
MOI= | M3x05 | M5x08 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2 e
2H[E 23
@ H|OfEHH (¢ JSMU(RLIY AE|0|E 0L EIY) HES 27]L|Ct)
= Y
At A B Hojred
HjofHH o/e O} (Meter—out) H|0f olg{ Q!(Meter—in) Ho{ j.LH—
&30
B LASo=2E S0k UEE7(S Mofstn B IESo=sH Soiok UEEI(S Mofstn s
LE=c28H S02e= YES7I= MstX] LIAF Z28E S02E= UFS 7= MOSHK| -
oim Lm0z B2 siLich, ot MgEoz 27 ik
AlE 7R
£2fico|C e ()
HEE;
Moz — Azl xie= ‘.Axnw%iaa
] e
5U5303)
o] Allc #EEy
SN
=T Anjc xlofg i
HEEZ JEETT
— ARC Y
Nmg | Us 4Rl A VIS0, ZA0E [ 2 | LS %0 B JISsh A9, 2adE 1 sM S —
USSR
6 HARHIX| AIQF (Yt 221 & ZZ AT MEHTIS) sag e
271 - Y ARUSMU(RLIS AER0IE DILIEIR)S 2712 e
K AT 2|E YA(SF LXIH XS 1 0.02MPa, ek
AU 0.05~0.5MPa) EEe)
® 22 + ZZAS e
_ N FIRESS e
712 | (mayzsis mm TEEIES SR Bl 5
T
2712 N, BN B o
- A&
c ERERT G EEL Do
w EER EE NEER =,
w-C  |olo|za|M + 2212 mxt EE ofo| 2| A s
0
%2, U 7|Z02 thS 7HSEILICH(LIAL ALO|= 1 M3 H|2]) e
%3, @2 2t MaofA oto|H2|AH0| MEHEl HR0i= Ot0|E2|M AILFS 2 hS ELICh Hage
%4, QIR AOIXO| BR, L AL #ARL|CY, =
LEEE)

417




Adric oy
Oy

B g

SUS303
HiE D)8

AL (114%)

AT
Eamamdl
PP
AvZ g
SUS316
HER 1Y

SUS316
=61

SUS304
e 1Y

U303
HeR| I
e g
Hath
HER| I
BIA
SER IE
Y21y
]
B
AETE
2R
TAZERIRE
L32
2EE E2

el 58
22
Hge
el
= E
iy

AR

Mg

=03

Aicgeg

o=

A 2Egy

=)
e
e
Mg ez
s

NETEH]
)
ez
Aagg
Aoy
lag

SUSHBERY

PR

AzE Yy

L]

EadEE)

bty

e

ET

28 o2l

L |

pe
ol

Ee]
HEE;

2N
Holx|
Ha g

sy

LEEC

SAH AH, AEYOIE, RLIHA
AZSH 15}
0.1 ~ 0.9MPa
(AZE 2|8 AJ2E @ 0.05~ 0.5MPa)

0.05MPa
(AZ2 2|5 AR : 0.02MPa)

A2 0~60cC (&, 52 ¢

S AEZ0|E O|U

(A;E'4
N

0.05 ~ 1.0MPa

0.005MPa

o

)

SEEH (8, 26 HEES)
% M3 LIAIS| A20f= SUS303 &=

O—-ring (NBR)

E2AEIEA (PBT)

cho|oj=2 (NBR) TEHO|TLIAL : W23 742

OIE{LIAL : 7}AZH FHE (SUS304+NBR
&= SPCCHNBR)

x ZEUS ZY M| H2 : POM
X MLIALY] A2 @ S4 AHIQI2|A (MRAIE2 SUS303dELICh)

e FLI2 AEY0|E OJL : JSMU 2| B2

UE (@S, 243

=

HAES)

E3IHE (L20|F)

7oIEY (#S, BT6 LAES)

o

FR o]
32! (HNBR) 23T (AHIQIZ|IA)

A £212 (NBR)

418



g

AT

IHNEFelArSt e T

SUS303
HiE TjE

AFE5E7| ol BHEA| 210 AR, robdAtol Z=0| 0ff CHSHAIS HEZ(3))-P.662, "SEMEC| ZEFoIALS, | B

ol CHalME HZ(31)-P.682, TLIS e F017]7] Al2Ixo| ZEZFOIAE0l elis BE(F)-P742 & | |Fa"

5t AN, Aoz 1

SUS316
#E Ty

. HF0I0|E{2| £=E 2FEY Wolls 2AQ] LSS TR E2 Sl MM S35 SBM =
FHAR, LIS0| 2t=5| S ASH AZ0i0[E{7} F{of Ltz 20| AsLCt E8L LIS

SUS316
SR 1Y
Sus3M
iR 1Y

SUS303
oz E2|H 2|1 FEoz Sa|H P2l Alei} Eluct e

| ZRAEIEHT} BTGt MiBols URIZIO! 25 (188 T SITS AlIX| DHIAIR, 20| T =
="

UEB7| =H(E) 20| H 0| ULICH m

HajA
HREEY
piE]

CAIE HEEY ME2 o= HE2| OIS & i 818

SER 1Y

20& Ee st= Z20lM= AREE TSt Ag g

26y T

EEREEZI)

RIEIR| TIEo] B0l LHL(WE)S! B8k Q15f0f WZ7 | l0f 2Fzto] HS0| LAsin, 0|2 oI
Stof 'wzlo] wAst 29Ut QUSBR IS0 CLASS 1~52] FelolMs AKBS mistol AL, w3t | |
g o §E7L @S5H ABETIOIAS ARo] LEIRFS SHOIBH S0f ARSI FAAIR. E -

el

o3z
2ER| £8

CHES

CE5

HE AR
ek
Aol

S

A 3

53

k]
AL AEEY
M HEE
(PP)

Al 2K
)

T
A2y
AzSun
PPERS

AgEus
S Y
EoaE
Eere
LAY

JErT
ET

el
HEST

oYM
Holxl

Hayd

HuEY

e

AzeRy
A

AIlE AESH

NE feE

(5us503)

AHEC B

SUSHBER

T
s

28
e

419 BE



Adric oy

i
S —
wr | EENE LR
D

SUS303

HiE D

447 LIAF & THO| F&

dzzng

3 o o 22 [ L EHeF P 22 [ Lixf FHoZ

- 8 4 HOlR| | MOI= 374 [ 68 |10]12[1/8]1/45/163/8 & Holx| | AOI= [3 T4 [ 68 10]12[1/8[1/45/163/8

Iz 28 EIE] 422 [W3X05| @ | @ ° AEFOIE | 424 M3X05| @ | @ °

T Msx0s|@ |@ | @ ole M5x0s @ | @ | @ 0

2B T RIB| @@ ® ) RIB| @@ ® o0
s | R1/4 IO 0 R1/4 0 Y0

e R3/8 IR0 o0 R3/8 oele o0
EE—Tv R1/2 oloe R1/2 °

REfR| g SLHAE 425 |M5% 0.8 [)

SUS303

S 1

e

=y EH & BEHO| & (SY AIOIxX)

8 1

e s A AB LEAL AlO|=

261 < HoRl | 4 [ 6 [ 8 [ 10 | 12 [5/32] 174 [5/16] 3/8 [ 172

468
-;,xagm FEIMSRAEEN (425 | @ [ @ [ @ [ @ ([ @[ @ @[ @ [ @[ ®
el

g1y
Ag 1
=Tk
e
tEE
EREES

ool 52

e 2l el EaAEiEy EIUE MA LIS 2%0| Ziol
e - | nlEf o1 Efel [ofe] oF Ery| miEf o ErJ [nlE] OFR EFY

e 2y = s A(AK) B (BK)

iy

Alcresy ‘ SUS303 MRAIY [EF, 2™/
Aicgeg

A 2Egy

= 1. TS71712 EEXH

28 o2l
kgg

]
0

AR

ZalAEIRR =
SASSEA pp (momazE)| we/viey | wey | o

=S =
¥ () el 7ls=E And 2|8 AlS] ZRQLCh

o=

5
e
e
Mg ez
509
=
)
BN
e
Ay

A
SEZEYUE

— R OAEE WEA ZWR F2 @&EE el 2HY A?
e ALl ZES2{9| LS @ Al ZES2|o| LISHH
=t B2 HE R AEjolA] = U2 20| SaiM YUsks

O ae AAggez 2| 57| A0} WEA ZFHE F

— E 719) =7} watELc, 3 20l LS WEE Ay

— UYste S22 AFE A2 goz =alX 257} 1
& ol wEAl 2a4ES & Tk, slYste 4E2 &

oA MEE £E7} HSHK| HE A0l HEA 23
7| SHEAAIR. HEZ ROM MNE &
T 7} HGHR| 247 SHFEAAIR,
o
Ha g

sy

— B ] 420



T =20
S0 Fa
Anls AES(RE Y WES SH0 Be) ME S22 HEAY

olls FHE S A Dol Lo YOB ZIRIE nHEH Er
H| 2|7t SHo| QFB(SHEE)S LW (Sealing) BLICH

S52 YA Gols DY BEFOUKY 2. £E HAS 0|0 LigS
AN FEA FAAIR,

Fio| 2al
SHZ IO WY 20l HYYS S22 23R} Baln £t
WHEILICE FEE TIZ0IA i Tol= YHEA] 2EE7IS XTI S0l wiy
B2,

2. LA HizeE

@ LIAte] ®|IZ

LIS 2 Mol 2ESUHRRIE AT 52| 75 03I Z0|AHLt
LHESZFRIE SZURIE AESIH 20 FUAL. (HMLIE2 222 1
St FAAIL,

ESl LIS =2 o= Tl SSFoAte T4 =A FE ’8 | 2|,9]
HEZYEST I A2 MYT 7AZ THEE HZESIM 20 AL

3. LA EfRlel 32

@ LiAS] ®1Z

LISl HIZS 2lAS7I=IS A SO 372 0I8
5l01 Z0l= WAl Apto] & H9I2 Salo|m= Kol
HIAO| QUBLICE (MBS 228 FT510) FAAIL)
E5 LA 2 ol TiElo] BEFONR 4. EA
_7|'=_|l=l)k|- | 0| 0| -?;III'IOIE_ al MIE_ AHAI-]I_'- 7|-A9'||
AR RHZESHA Z0] AR,

421

AT

g
i 1)

SUS303
HiE TjE

S

Eazaty

PP IE
Aoz g

SUS316
#E Ty

U316
=5 1ig
SUS304
e
SUS303
e I

Y I

=R

e 1Y

HajA

SER 1Y

1
g1
251y

26y T

e

o3z
2ER| £8

CHES

el
TR
iy
A

AzeRy

S

AICHEEY

A 3

AIlE AESH

53

NE feE

()
AllE FER

(5us503)

M HEE
(P)

AlE Zeg
)
T

AHEC B

ARE e
SUS3IB ER
AZE iy
PPERI
Agg e
SEAEY
e
24|
DUAZERY
AZg e
ET

T
s

28
e

el
HEST

)
O

Haus
REsY
A8



A T
Qi
wng | KIFE (mm)
| HE
== JSC _ y .
Aol 1 D ’ ’ ‘
= e @ @
A =
w50 L e 2 e 2
_ tim] w @ ”PZ ~Nils ol efey AHITIE B!
no = _-- Sl oD 63~06
—— - (R3/8 HIZ2 H|2)
A H;I; H mt i% #1/8
= <
— =] CIE
iR/ 1) H im
2 J I A T I Y netcl e =z¢| cAD
.l = "o A el 5% ol
T e | JSC3-M3®®® 3 M3X0.5 202 |265(26.7 JSC3-M3_
i JSC3-M5BB® M5X0.8| 2.9 |29.7| 27 |26.8 241 6.7 7.3 | JSC3M5_
zape | JSCA-M3DBE M3X0.5| 2.5 |29.2(2656|26.7| 24 | 66 08 =4 & 6.6 |JSCAM3.
Uk | ISCAMS@EE| 4 |M5X08| 2.9 |29.7| 27 268241167 | 8 | | : 98 | 7.8 | 7.2 |JSCLMS.
. JSC4-01 @B® Ri1/8 | 8 [415(349|375/309|10.7 144 17.7| 10 17 |JSc4-01_
i JSC6-M5@®® M5X0.8| 2.9 |29.7| 27 |268|24.1| 75 98 175] 8 7.9 |JSCMB.
wigz | JSC6-01DB® 6 Ri1/8 | 8 |415(349/375/309|10.7|105|14.4]116[183| 10 |11.8| 9.8 | 18 |JSC601_
el J5C6-02@B® R1/4 |11.1]488|422|428(36.1|119 184 202| 14 35 |JSC6-02.
ez | JSC6-03D® R3/8 | 13.2(54.4|469| 48 |405|164|144| 22 | 17 | 29 | 19 [11.8| — | 65 |JS06-03
—— 1 JSC8-01@B® R1/8 | 8 |415/349|375(309(119 14.4 269 10 21 |JSc801.
| UsCs-02060 R1/4 |11.1]489|422]42:8]36.1]132 184 284 14 38 [JsCc802
HORER 8 14.4 18.1 138 —
dess | JSC8-03@E R3/8 | 132(54.4(469| 48 405|154 22 289| 19 65 |JSC8-03_
e JSC8-04@® R1/2 | 16 [69.7|62.4|515|44.2| 18 28 31 | 24 101 |JSC8-04_
T e JSC10-020E® R1/4 | 11.11489(422|42.8|35.1|14.8 184 309 14 41 Jsmo-ﬂz
7771 UsC10-03@@)| 10 | R3/8 | 13.2|54.4|469| 48 [405|16.7(17.6| 22 |202(31.2| 19 [168| — | 69 |KSC100
e | JSC10-04@6 R1/2 | 16 |69.7|624 5615|442 18 28 336] 24 104 | 5C10- 4
SEEH JSC12-03@® 12 R3/8 | 132(54.4(469| 48 405|184 2 22 "y 369| 19 e — 72 | J501243.
W JSC12-040%@ Ri1/2 | 16 |69.7|62.4|615(44.2|19.7 28 "136.4| 24 ’ 107 | JSC12:04_
O 5C1/8-M3DOE M3X05| 2.6 |29.2|265(26.7| 24 | 66 6.6 |JSCI%m.
il JSC1/8-M5 DB 18 M5X0.8| 2.9 |29.7| 27 |26.8|24.1| 6.7 8 |98 11164 8 9878 7.3 50184
ﬁ;j“ﬂ JSC1/4-M5DO)6) M5X0.8| 2.9 |29.7| 27 |26.8|24.1| 84 9.8 24 | 8 9.5 |JSC14p.
T aEws | JSC14-01000| 1/4 | R1/8 | 8 |415(349|375|309/109|12.4|14.4| 17 |235] 10 [11.8| — | 19 |JC1407
o JSC1402000 R1/4 |11.1|489 422428361122 18.4 265 14 36 |JS0T402
sssbeRl | JSC5A16-01 D06 R1/8 | 8 |415|349(375(309(119 14.4 269/| 10 21 | SCA1801
Sl JsCon6-02000)| 516 | R1/4 |11.1/489]422|42.8|36.1]13.2| 144|184 18.1(284| 14 |138| — | 38 | K002
L JS5C5/16-03@® R3/8 | 13.2|54.4|469| 48 405|154 22 289 19 65 | JS051643.
T | SC802006) | R1/4 | 11.1]489]422]428|36.1[ 148, 1184],,|309] 14 |, | | 41 |85
771 JSC3/8-03@E R3/8 | 13.2(54.4|469| 48 |405|16.7 22 312| 19 69 |J5038-03.
B | 1. R=E0mUIAI] L1, (2 RI= LIA 25 S0 &7 x4,
T azsws| X2, A UQ| @ofl= OIE] OFR H0IS 5|Usks FR0I= 715 : AS, O|E] 2l MO SYsks FR0il= 7S | BE A2 7St FHAIR
& %3, HUOl GOl Ama alEl WrAl(CIRUIIM RS9I 0,02MPa)S SIAfsHs BSOS 715 © KE 712510] FUAIR,
W (®7F 7|1 YU=l0] UX| S FAlo| A= A 2|E WAlo| Of .JI-IE})
w4, HA o] GOl Ofo|HRIMS BBt ZR0E 715 | WE 712I5t0] FAAIS.
E)1‘|:=~‘121|0|E|
e
Holx|
pEL )
iy
B\ 42




AT

]
LR

oAl = H IJEl
ol (22| 2 X ALY LI
]
JSC Clean . =
Hojz o
. X oX =
H e 1
SUS316
@>_ EEfX| I8
7 SUS34
m| 2| eP2 -l = 2 1l
i ] E THet 2l JHer 2 SUs38
N 1 R i HefR| 1Y
A —| e ojL| Efd ABHHE Bl ——————
- Cﬂt —'l\% oD:4~6 I
R s <—UkR e
O|E{LFA} —;Hﬂ i
E}e) cHol e A
el SER| I8
ﬂ “ﬂﬂlll e =
oD |max.| min. | max.| min. | H | (eX) (o) | IS
JSC3-M3DBEC M3X0.5| 2.2 |29.2| 265 243 154 JSC°M3_ —
JSC3-M5@RO C M5X0.8| 3.2 |29.7| 27 26.5 238 64 7.3 JSC3-M5_ “ETE
OE
JSC4-M3@OE M3X05| 2.2 |29.2(265| 27 |243] 6.9 o 154l 8 6.6 IS0V |amme
JSC4-Ms@B®BC | 4 |M5X0.8| 3.2 [29.7| 27 |265|238| 64 | 8 T ’ 9.8 | 7.8 | 7.2 |JSC4-M5_ ;*EEE;
JSC4-01@BEC R1/8 | 8 |415|349(37.5(309]10.7 14.4 17.7] 10 17 [JSC401_ -
J5C6-MsDBE C M5X0.8| 3.2 |29.7| 27 |26.5|238| 7.2 98 75| 8 7.9 | JS08-M5_ _:
JSC6-01MOE)C 6 R1/8 | 8 |415|349|375/309/10.7/105|14.4|116(18.3| 10 |11.8] 9.8 | 18 [JSC6-01_ |xams=e
JSC6-020B6C R1/4 | 11.1]489422(42836.1|119 18.4 20.2| 14 36 |JSCA02. | s
JSC6-03@®C R3/8 | 13.2|54.4|469| 48 |405|154|144| 22 | 17 | 29 | 19 |11.8] — | 66 |SCB03. [0
J5C8:01@B6C R1/8 | 8 [415|349|375/309(119 14.4 269/ 10 21 |Jscsot.
1s0802006C| | R1/4 [11.1]480[422]428361[132],, [184]  [284] 14 | | _ |38 |nscace. |®%
J5C8-03@E)C R3/8 | 132|544 (469| 48 |405|154| |22 | " [289| 19 | 65 |J5ca03. | Mk
JSC8-04@®C Ri/2 | 16 |59.7|62.4|515|44.2| 18 28 31 | 24 101 |JSC8-04_ =0
IICHE:!
JSC10-02066C R1/4 | 11.1]489422]428(36.1]148 184 309| 14 AR s S—
ATE #E:
JSC10-0300C| 10 | R3/8 | 132|54.4| 469 48 |405|16.7|176] 22 |202(312] 19 |168| — | 69 |scmoz. |2
JSC10-04 @@C Ri1/2 | 16 |59.7|52.4|515/442] 18 28 336| 24 104 [SC1004 | igeg
JSC12-03@®C 32|54.4|469| 48 |405]18. 22 ] 03 [aczeE
®ec| ,, |R3/ 4 48 |4 4l 5 0341369 19 | ool _ | 72 |02 e
JSC12-04WE@C Ri/2 | 16 |59.7|52.4|515|44.2|19.7 28 364 24 107 | SC104.  [cwem
JSC18-M3BEBC M3X0.5 2.2 |29.2|2656| 27 |243]| 6.9 6.6 |SCrgve |8
/ 8 |98 54| 8 |98 |78 = [z
JSCIBME000C | 78 [Msx08| 3.2 |29.7| 27 | 265|238 64 1 |1s4 78 s T, |
JISC1A-M5@BE)C M5x0.8| 3.2 |29.7| 27 |26.5|23.8] 8.1 9.8 24 | 8 9.5 |JSCI4Ns. | etetd
JSC1401060C | 1/4 | R1/8 | 8 [415(349(375(309(109(12.4(144| 17 [235] 10 |18 — | 19 [JCI40I. [==am
JSC1/4-02066.C Ri/4 | 11.1]489]422428]36.1]12.2 184 265| 14 36 |JsCra0s. %
J8C5/16-01HBBC R1/8 | 8 |415(349|375(309|11.9 144 269| 10 21 | 50160, | bR
JSC51602086C | 516 | R1/4 | 11.1]489|42.2|42.8|36.1|13.2| 144|184 18.1|284| 14 |138| — | 38 |s0plon  |28%
J3C516-03@®C R3/8 | 13.2|54.4|469| 48 405|154 22 28.9| 19 65 |S051603  [Azsum
=} 0]
1563602060¢| [ R1/4 [11.1]480[42.2[428[36.1[148] - Tieal [s00| 14 [ [ a1 s
JSC3/8-0306C R3/8 | 13.2|54.4|469| 48 |405[167| |22 |“C[312] 19| 69 |03 | P
X1, ZE2E|O|TLIAL] L1, L2 X|4= I-MH 29| &1 X[Lch E‘E”ﬂﬁi
%2, BA Lol @Ol OIE} O HOIZ BTste ZS0l= 715 : AZ, Olf 9 K012 BYsH= HR0|= 7|5 : BS 242t 7|2st0! TR yeeTm
%3, B9 BOl= AZE 2| WA(SRUX|H U 0,02MPa)S 5|Usts 0= 715 : KE 7|25t FAAR, g
(67} 712iof K| 22 BAlol AES Amzl Al wrAlo| OflLICH) Er
%4, B4l L2 @0= Ol0[2E|MS B|2ste A0S 715 1 WE 7|50 TR, ad
Je]
EEEYE]
=N
HEE?
YN
Aolx|
P EREE
MY
LEEE

423




Adric oy
Oy

LR
SUS303
HiE D
T | AEHOE E . Y X
o JSS oD ’ ’ W
Aoz F i | @X
T s | ‘ T
UefR| T il : o et 2 et 2l
ussie | all ! ! ojL| Ef ARHHE EfQ)
ﬂé _ s T - oD:83~e6
ij;gl% | —| gP2 ' - (R3/8 HI%/§ Hel)
HEf T8 E’;—’ J ol
g S(ﬁ ® :E%ﬂ
gﬁ'ﬁmg = R = ELM} ET°'
Eﬁ%nﬁl 7777777777777 : mm
—_ T HO|Z EHOlC =lak
— = ISR mﬂﬂlll HED
g1y JSS3-M3BDE® | 3 M3X0.525[2.2] 29.2 26 289[27]124[24.3)6.6[69)| 22.7 7 [JSS3M3
T emm | 9SS J8S3-M5@®6)| M5x0.8[29(32]29.7| 27 268[2b5]24‘1[23.81 641 22.8 7.7 | 13835
S| ISS4M3QEE M3X 0.5 251221 29.2 | 26 5 [2671271RARL 36169 22.7 o8 o @ 6.5 |JSSA3.
2HITE | JSS4-M5@BE@| 4 |M5X0.8[29(32]29.7| 27 |%8mslpLiager64]22.8| 8 | T | 11 7.8 | 9.8 | 7.7 |JSS4NE_
Esz| 1554-01006 R1/8 | 8 |415|34.9(375(309/10.7|268 14.4 12.2] 10 18 |J5S401
sz | JSSE-M5@E@E M5X0.829(32]29.7| 27 [180sslpIag607.2) 24.2 98 105| 8 8.4 | JSSBMA_
—= | JSS6-01@@®B| 6 | R1/8 | 8 |415/34.9|375/30.9/10.7/28.2|105 14.4116]12.7| 10 | 9.8 |11.8] 18 |JSS601
_ BT 586-02006) R1/4 [11.1|1489(42.2|42.8|36.1|119|29.4 184 147| 14 35 |J3S6-02_
7 J8S8-01 @®E) R1/8 | 8 |415(34.9|37.5|30.9|10.7|36.4 14.4 165| 10 22 |J3S8-01_
wesE | JSS8-02@06)| 8 | Ri/4 |11.1489|42.2/428/36.111.9|37.6|14.5]18.4]18.1175| 14 [138| — | 39 |J538-02_
- JSS8-03@® R3/8 |13.2|54.4|469| 48 405156433 22 20 | 19 68 |JSS8-03.
—— | J5510-02@60 0 |14 11.1]489|42.2|428(36.1|11.9]409 - 184 0,1 18114 | (o _ | 42 |ssl00,
aeeg | JSS10-03@® R3/8 [13.2|54.4/469| 48 |405(166|456| | 22 |7 7|205| 19 | 71 |U5510:03
e | JSS12:03@6 ;o | BOB 132|54.4|46.9| 48 |405(15.6(49.3 o1 1221054 21| 19 0E — 74 | JS512:03.
T gem| JSS12:04@6 R1/2 | 16 |59.7|62.4|615(44.2| 18 |53.2 28 |7 25 | 24 | T 110 | JSS12:04_
——————1 JSS18-M3DEE M3X 0.5(25[22] 29.2 | 26.5 |27127 R4 368169 22.7 7| UsSI8 3.
fﬂi‘%—% J3S18-M5@E6) 18 M5x0.829[32]/29.7| 27 [s85I1239)8.7164] 22.8 8 |o8 )10 8178 98 7.7 | JSS18E_
e | ISS1AME@EE M5X0.8[2913229.7] 27 [eesipsgBas]31.2 98 14.3] 8 11 [UssTene.
W JSS1/4-01@06| 1/4 | R1/8 | 8 |415|349|37.5/309/10.7|33.7|12.4(14.4| 17 [165| 10 [11.8] — | 20 |JSS1401.
T emm| JSS1/402006 R1/4 [11.1|148.9|42.2|42.8|36.1|11.9|34.8 18.4 175| 14 37 |JSs1402.
B sssi6-01@00 R1/8 | 8 |415|349|375|309|10.7|36.4 14.4 165 10 22 | 5%550/_
B | Jss5n6-02060| 5146 | R1/4 |11.1]48.9|42.2|42.8|36.1|119]37.6|145(184|18.1[17.5) 14 |138| — | 39 |sssi60.
=t | UsssM6-0300 R3/8 |13.2|64.4|469| 48 |405|16.6/43.3 22 20 | 19 68 | 5551603
T mEw| JSS38-02000 R1/4 |11.1/1489|42.2|42.8/36.1/119/409 184 18| 14 42 |553842
W1 583/8-03@)6) 8/8 | "Rase [132]54.4]469] 48 [405]166(466| 2| 22 |°%?[208] 19 | '®8| T [0 2583803

AzE g
PER | 1. RIREIO[LEAR] L1, L2, L3 A4 LiA 215 S0| B x|4Lic

Ageds | 2 A O] @ofli= O|Ef OIR M|OIE Sldsh= AR0I= 7|5 : AS, 0IH 2l MOIE slest= HR0I= 7|5 : BE 22} 7IYst FAA2.

28 o2l

HEoR

SAH| 13 SHLHol GO Amal 25 HA(SSUIAIH TSI 0,02MPa)S SIS HARUE 715 : KE 712510 FUAIR,
a0l (67t 7|U=l0] QK| §2 HAQ| A= Amal alel WiAo] ofdLich)

| x4, @A U9l © olls olol=2lME SIEtsT= ZSOIE 715 : WE 7Isiof FAAlS

VS| x5 [uel gte uE = Alrel glellict

225
ET

HHH

AY

Ee]

HEE;

=3

2N
Holx|

Hage
sy

MBI oo



SL|AH AEHO|E O|L

JSMU

JSMU4 ®®

min

18.6

2-F2

21

HAYSHEAZ IS
Fi 2-T
Js7is

)
2-pd ®
A

B1

O
=5

2-B2

2-oP)

10 |10.5[14.9| 3.2 |12.7 | 4.8 JSMU4_

AHEE g

]
LR

SUS303
HiE TjE

S

Eazaty

3T
Ao
SUS316
#E Ty
U316
=5 1ig
SUS304
e
SUS303
e I
O
Heja
e 1
HefA
Sl 1
g
g1g

251y

JSMUB ®®

254

21.6

24.4

125|131 | 17 | 3.2 |148| 6.2 JSMUB_

JSMUB B®®

30.6

24.9

28

14,8 15,4 | 181 | 3.2 (18,2 | 7.2 JSMUB_

JSMU10B®

10

35.4

28.9

31.8

18,2 (197 [20.2| 4.2 (222 | 8.7 JSMUT0_

JSMU12 ®®

12

35.2

31.5

36.9

21,2 1227 |23.4] 42 [25.7]10.2 JSMUT2_

JSMU5/326®

5/32

21

18.6

21

10 105|149 | 32 (127 | 4.8 JSMU5_32_

JSMU1/4G)®

1/4

25.4

216

24.4

125|131 | 17 | 3.2 |148| 6.2 JSMUT 4

E| R0
e
giz
=67 22

CHES

HES
2k
5k ss

el

JSMU5/16 ®®

5/16

30.6

249

28

148154 | 181 | 3.2 (182 | 7.2 JSMU5_16_

JSMU3/8 ®®

3/8

35.4

28.9

31.8

18.2 1197 |20.2| 4,2 |222 | 87 JSMU3 8

JSMU1/2G)®

1/2

38

31.5

37.2

212 (227237 42 [257]102 JSMUT 2.

x1,
X2,
%3,
x4,

R|g=9
R|ezo

FLHE

JSM

= =
EE|_|E

T35

17.5

14.6
r—’

210

6.7 10

1Al Ljo] o= ofol=iag Slatste
ialatnjo] @of=

dR0ll= 715 1 WE 7| s
ZHANAS B|USt=E 2, 7|F : CE 7|5t FHAIL.
HE2, FZEA0| HAZASLICE
B2 MRx2 E AEYLCh

2.9

RV

&) ﬁ

FUAIR. JH2S SNmAA e} ZELIC,

JSM4-M5@E® |

B

- (9)
9.5(9.6) | JSM4-Mb_

X1,
%2,

%3,

x4,

2 Lol ()ote] X4 AL Bl WAlo| XIARLIC,

SOl @OlI= DIE] OF2 A0S BISH= 20 715 : AZ, OIEf ol HolS
S[f3I= Z20I= 715 B B 212t 7/510) AR,
Sl LS| Boll= AT 2|5 WAl (HRUAIH SiSele
AS0IE 715 ¢ KE 120510 AL,

Al Lilo] G0l Ol0|=EIMS BRI R0l 715 | WE 7IY 310 FHAIR,

0.002MPa)g 5|Yst=

425

HE AR
ek
Aol

AlEzEgy

S

AICHEEY

A 3

A7 78

53

NE feE

2]
NE7ER
s
SEER
G

Al 2K
(22)

T

AHEC B

A2y

SUSHBER

Azguy
e
£aiA by
e
e
Th4e
JEerT
ET

T
u

A8
e

el
HEST

oYM
Holxl

Hayd

sy

LEEE]



Attec g

426

RS LUEM =
Bl | TTS=
—C>E
SUS303 I}‘rr‘rr
Bl T 07 T 80
4
2A%TIIE S 3-M3K x1|01TErO —osg Z 6o
- = 7 L — £
] JSC 3-M3K J8 3-M3 g 60 032 § 40
ik 3-M3 1/8-M3K Z 50 7 o 5 20
i 1/8_m§K 1/8_M3 £ 48 / ore 5-": 0405060708
- S 3 03040506070,
SUs31B /8 et 20 ool O'chad (MPa)
7| TE! = — otz
8eA g Alzig w0 1o =1 5 6 7 8
SUS316 g A OF 2 3 _4 s
SEff| 1g EdyA 0 LIE axe
SUS304 o=
#e 0 | | Mox. @16 mm XE:O
W = 0.5 %
el 3K ol L— = )
4-M = o c
R JSC 4-M3K oSS T %0 032 €30
T Z 4 i S 20—
et 1) E 30 0.100 Bﬁg 10 o5
o S 20 0 010203040
EER I8 ~ — 1 etz (MPa)
3 il 10 = 7 8 e
Er2 g Alzig ok 2/3——4 5 6
L =g 0 LIS BT
ZI8 m xre=
| | max, @16 m }:‘""
AETE T 50
=
0
i SO Hois 053 < A
=  3-M5K Jss 2‘&2& 2% ¢ € % %
0z JSC 3- 8 03 S 20
ojuz 6—-M 1/8_ I= 30 01 OF 0405
HoIEE 1/8—M5K = 20 _— 0 01 02 ((’3/]?3 )
2 P — | &3 (MPa
EELHH 0 2 Vs s
H4H mT—Hlo =
mm xo=
i #EY | I Max. @ 16 }lr-r;—O
4
iy 1SS 3-M3 Hoiz 075 g 40
L usc 3-M3 4-M3 & 100 058 E
SR 4-M3 Z w0 038 S0
T e = U
MiceEy E 0.1 oF 0203 04 05 06 07
= Alalg “30 42 — | 7 8 oo 2f2 (MPa
a2 Ala| o o —— 6
T | oo LI'|E74 oF 2 3 _4 N 5
] w2ha 6 0 LE 384
A AER mm o=
] | I Max. @ 1 xez
AJlE #e8d ™ 80
s PE —7 £
HEER JSs 3-M5 = 058 <
(PP JSC 3-M5 4-M5 T —1°3 £ 1
] 4-M5 6-M5 Z w0 03y S
AgE —M5 g 4050607 0,
Zg%asem 1/8 S 0 — | 001 Oijéﬂ? (MPa)
ARE did Al2ir il o 5 6
s 28 & ; o > 3 4
S —— S214d 0 IECESES
AZE He L
i %20 mm e ‘
ey | Max. o b
sk T w0 o d
=
T e JSS 4-01 HloiR ,—OJE <300 }D&%
T @m| ysc 4-01 6-01 T 20 053 £ 20 IS72%
LA 6:8: 870101 Z 200 || o3 lng]r] f’; " HES ‘ ‘
Azg iy 8 1/4- € 150 0.1° i
il 1/4-01 5/16-01 S — o* 0 01020304.050007 08
TN 5/16-01 . b T — 2f2{ (MPa
] Mg AlZih 5-\': 50 gf{) 6 7 8 9 10
43 o E”IlA 0 3 UsS 3l7e
EE - 2
— mm
T I | e 23
e
Holx|
Hage
RS
=



AHEE T
g
He I
q
SUS303
HiE TfE
Al / AEFY0|E 445
JSC 6-20 JSS 6-02 mojE N ik
— —_ 0.7 —_
1/4-02 1/4-02 g ggg -g 600 A Aulz g
< 250 /%2 ¢ o f Susaig
£ 200 ) =1 T 40 86 1Y
§ 150 —03 r S 300 s
o Al = — B < 200 / FEfR| T
Mg M2l ) 15000 ] | 0.1 o 100 ,// P PeveE—
FELUHE oF >0 = — oF #ef 1
01 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 00102030405060708
SUS303
| | Max. @40mm NEETSIN 2421 (MPa) R T
e
JSC 8-02 JSS 8-02 Hoj= N [T
10-02 10-02 = [ Ho7 = ’ ld #Ef 1Y
5/16—02 5/16-02 < 20 = Z 0 of EY
3/8-02 3/8-02 < //// osg 2 SLr S 1Y
‘€ 200 = ‘E 400 N — 3Ry
S P2V a - P25 i
HE Ha 56 100 - /// //——01 o % 20 // l 3]
—1 f— — . o
o ¢ o |
40 012 3 456 7 8 9 10111213 0 0102030405060708 AE Y
| | vex. @40 mm LS sizis 22 (MPa) o
e
JSC 6-03 xotz xies Siss
2 a0 o7~ 80 // Wl g2
I ml L 4
= 600 e e € 600 2
§ 400 7T ———03 S 400 // s
=2 Al = — o 2 )
&!o EE'EI 0 200 — __/ — 0.1 0 200 ,/ e}
= (™ === oF -
| | ¢63 012345686 7 8910111213 0 0.102030405060708
Max. mm LIS 3|84 U (MPa) 203
e
JSC 8-03 o2 xres ATETEEY
5/16-03 L e Er
4 T
= 1200 =07 & = 1200
2 T L bss T pd s
€ 800 /r = g 800 W
~ - r ~ TEX:
g ARig 2 /o mmi B Ry ol
prs Z 1T—o.1 =0 (e
ST P w = i < ‘.an%saa
01234546 7 8 910111213 0 0102030.405060708 | acwezn
I | Max, @63 mm . AE e
LIS 3154 242 (MPa) s
PPl
JSC 10-03 S NS A zeg]
3/8-03 = — 2
o 0.7 o =
= 1200 g = 1200 ARSUd
2 T Lhs® =2 vd LT
€ s LA S € 800 Azg
> /////0.3 o = g SUSB 16 EFY
g AlZlh = 400 4 ol = 400 AZEwE
Cou 0 T " 2T T
Egijd OF — | OF e
012 3 456 7 9 10 11 12 13 0 0102030405060708 = ==
I | g24A Y
viax. @63 mm Lg sme 2/ (MPa)
EE
:éu] [z}
Jss 8-03 ES T i
10-03 = = T
5/16-03 < 1 or T Z 1w » aoo
3/8-03 = T g < L EXZ
€ -l 052 £ 800 w
£ 800 pe = 52 £ ” iy
58 g S o T S e
nl —t 0. l
SELHA ok 1] oF T
| | 263 012234567 8910111213 0 0.1 020304050607 08 zES?
Max. mm Lg sz 22 (MPa) =2
3
TEEY

Eazaty

AICHEEY

M HEE

28
e

427 B



Adric oy
Oy

e 1y
. _____________________________________________________________________________________________________________________J}
SUS303
HiE D
241 A / AEF0|E
e
3

5‘46

=

JSC 12-03 JSS 12-03 HoiF

LR
1200 0.7

8

SUS316
HER 1Y

800 =—0.5

@
8
N

1

| +—0.3

242 (MPa)

SUS316
=61

g el 5 4

2 g FEUZ OF

N
I=3
S

A\

g

\
\\
\

0.1

22F(0 /min[ANR])

9 10 111213 0 0102030405060708

7
0123456 78

SUS303

ST | | Vax. 863 mm Ug sixie 2121 (VPa)

gm oy

g

Y JSC 8-04 Hoiz x
B 1 =

oA Z 1500 L—0.7
S5 1 < L L os
ey E

1 >

g
N

2 (MPa)
/min[ANRY])
g

H

g Al = 500 o1 3o 50

EHA F o

AE T 01234567 9 10 11 12 13 0 0102030405060708
| | Max, @80 mm BERSTIES 2121 (MPa)

=Tk

e

e
e JSC 10-04 1151?‘—

ool 52

a5

\
IRBNN
\

L1
| 0.3
218 —

1\
[T\
[
T\
|

=
3

2000 0.7
0.5

g

22
xakss

/]

P

ol

2
8
\\

0.3
0.1

b

(MPa)
(0 /min[ANR])
g
N

/|

e g M2l

2
o
(=3
(=}

AETER JSC 12-04 JSS 12-04 Aoz &

oz} =
W Mg MRy 0 500

M #EE

AIE AESH

SUSHBERY

bty

28 o2l
kgg

]
0

Ed |_|-|74
e 2 m=e
| | 100 0123 456 7 8 910111213 0 0102030405060708
- Max. @ mm LS 354 2121 (Pa)

AR

e = 0.7 =
o o
MicHeEy 2000 Z 200

/ 0.5

// 0.3

= 7 o 0 500
=N S oF | == oF

8 9 10111213 0 0102030405060708
AllE 7EE; = =
o | | vax. @100 mm LE slEs 221 (MPa)

Al 38y € 1o

4

N\
24 (MPa)
min[A
g

AIE 2E28 ~ 1000 > 1000

b

ol

/|

(PP}

ez

Aagg
Aoy
lag
e

AZE Y
e
Al

e

ET

Ee]
HEE
2N
Holx|
Ha g

sy

— B o408



AT

429

R
i Ty
e — FT
i 1)
SLIH AEH0|E O|L] ALY
]
JSMU 4 JSMU 5/32 Moz 160 xez 200 PPIg
& 140 — 09 = / Aoz 1g
Z 120 el 0.7 —~ =z 150 /
< & s e v Us316
£ 100 7 < c 27| 18
£ // 05 = £ 100 A =<
£ 2 7/ £ /1 SUS316
S e 1 o3 B S e 19
g AEH Pt — — "° = S8 1
oo = o 40 — 7 o1 w0 50 S
g2 oF 20 e e e * |/ 8| 19
0
0 5 6 7 8 9 10 0010203040506070809 SUSIB
| | Max, ¢20 mm oS o121 (vPa) e
= 3|8 = a,
T I
= EES
JSMU 6 JSMU 1/4 Holz 400 09 rTrI 500 : E1'i|n|=o'
= 350 T 00
Z 07 A
g 30 s & y, seii g
= 250 / //0_5 < = 300 / Shenry
E 200 ' o £ / g
S 150 s 03 & S 200 e g
g Ao 100 g i e L i 100 g
EELHA OF 58 —— // oy
0 5 6 7 8 9 10 11 0010203040506070809 S5l
Max, @32 mm > ores =
= _Q_I.X_'I_/': == (MPa) ﬁﬁ%&ﬂé
ga2
JSMU 8 JSMU 5/16 HOIR 400 s XEE g Fr=fo
z ’ T e
z A o7 . £ 600 g
=z
I ® yod g 2 v 22
€ 400 / 05 3 € 40 / FERE]
£ a0 = = s A
= 0 2 P e
HE M ay 200 / ° a0 200 r
=0 o ——_ L o o %
FEUHE O 108 = kA e
0 4 5 6 7 8 0010203040506070809
I I Max. ¢50 mm [P 2124 (VPa) K
A,
ATETEEY
JSMU 10 JSMU 3/8 R E S KRR 1400 % =0
— I|CFE:
T 1400 0.9 g 1200 Mt
= —_
g 120 o7 ® 1000 ] EzeR
'€ 1000 ad s g 800 v rr
5 2% s Pl g’g r S 600 / ez)
= 77 7 .3 & = _
52 A2l #0400 ==, " » g
S OF 200 —— - 7 .
0 #E8
0 4 5 6 7 8 0010203040506070809 )
| | Max. ¢63 mm FIEN or24 (VPa) —
(PP)
o NEER
JSMU 12 JSMU 1/2 HIOZ 00 TR 5000 EN)
= = JEETT
2000 09 Z 1500 // Az
< 07 § < V/ e
E / >} € 1000 / SUsgER
£ / _—05 E
S 1000 A s T s /| perTm
< —o. =
Mg Ml 20 500 s o 3 500 e
LN R ———— L )
0 I~
4 5 6 7 8 0010203040506070809
I I Max. ¢80 mm © LIRS ot (MPa) EaiiEES
Ee
DUAZERY
T
&
YA
s
28
Bf=20[E]
Y4
HEED
e
Holxl
Ha g
HEsY
LEFES



SUS304
e 1Y

Adric oy
Oy

B g

SUS303
HiE i
Fo SLIHA EFRY

Zajmany
PPEIHI% . JSM 4-M5 Hol& xez

AvZ g = 100 =

ing 2 058

SUS316
SEf| 1E) Mg Alzig % 4212 N g ;(; 0 -
FEUE oF — : £ 1

| | Max.¢20mm o 2 EI

SUS303
HER 1

T 1
JSM 4-M5K Hoj2 -

i

N
S 1 —
HajA 4 _
B Z % B
£ <
S 5

58

3321y
o8

(0 /min[ANR])

Mg
Aicgeg

A 2Egy

SUSSHB EFR)
L]
bty

28 o2l
kgg

]
A0k

L

20
fr
———0'1 _.
Mg A2l a0 10 // G ol
SEHIiY OF —

| Max. ¢16mm

s

Y
B

AT | 3 4 5 6 7 8 0 0102030405
i LIS 3T 23 (MPa)
o

TERE

2
2ER|£E

ool 52

a5

e
xakss

el
= E
21
AR

=03

o=

5
NETER
e
NE
509

NETEH]
)
ez
Aagg
Aoy
lag
e

Azgus
Bt

e

ET

Ea
zez
4
O]
Hage

sy

—®|¥ ] 430



